



По данным средства массовой информации о ДТП с участием маршрутного такси организовано проведение доследственной проверки



В ходе мониторинга средств массовой информации выявлена публикация, в которой сообщается о том, что 26 августа 2018 года на автодороге в районе деревни Пасынково Калининского района Тверской области автомобиль марки «Мерседес» выехал на встречную полосу движения, где столкнулся с маршрутным такси №106, ехавшим в город Тверь. По сообщению, изложенному в СМИ, Калининским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, в маршрутном такси пострадало несколько пассажиров, степень тяжести их здоровью выясняется, среди них несовершеннолетних не было. Водитель легкового



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

автомобиля также получила травмы.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Августа 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1250841>